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Téměř 800 tisíc zhlédnutí má seriál PRIMA HISTORIE na kanále Youtube. Televize PRIMA
CNN vytvořila pro tento seriál samostatný playlist. Dostanete se na něj i z hlavní stránky
tohoto webu po kliknutí na podélnou ikonu, na níž ukazuje šipka na obrázku.

Díly věnované technice zaznamenaly velký zájem diváků
V posledních 10 dílech se tvůrci seriálu věnovali technice ze sbírek Vojenského technického ústavu
Praha. Ať už letecké či pozemní. Tyto díly zaznamenaly veliký zájem fanoušků - 499.900
zhlédnutí (k 15. březnu 2025).

Nejvíce zhlédnutí - 99 tisíc -má díl Těžký tank IS-2: Kladivo na opevnění, dostávaly ho jen
elitní jednotky. Podívat se na něj můžete zde:

Od techniky zpět k historickým událostem
Další díly budou prozatím rozebírat historické okamžiky. Začínají významnou Bitvou u Hradce
Králové.

Dozvíte se o rozhodující epizodě bitvy u Hradce Králové, boji o Svíbský les. Bitva u Hradce králové se
odehrála 3. července 1866 a měla rozhodující vliv na další průběh prusko-rakouské války a ve svých
důsledcích pak i na celou evropskou velmocenskou politiku. Byla největší polní bitvou a také
nejkrvavější bitvou na území České republiky, bojovalo v ní téměř 440 tisíc vojáků. „Úsekem
nejtěžších bojů se stal Svíbský les, kterým během dopoledne a poledne prošlo téměř 50 tisíc vojáků a
pětina z nich tam utrpěla zranění, nebo padla," říká vedoucí Knihovny VHÚ Praha Zdeněk Munzar.

Jak boj o Svíb probíhal a proč k němu vůbec došlo se dozvíte v tomto dílu CNN Prima
historie:

Podrobnější vylíčení průběhu bitvy u Hradce králové naleznete také na našem webu viz
https://www.vhu.cz/150-let-bitva-u-hradce-kralove-3-cervence-1866/. Tématu je také věnována část
Expozice 2 (Od roku 1740 do vypuknutí první světové války) v Armádním muzeu Žižkov. Její popis
naleznete ZDE

Další díly seriálu Prima historie se budou věnovat období Protektorátu Čechy a Morava. První z nich
bude na kanále PRIMA CNN vysílán v neděli 16. 3. Co okupaci předcházelo si můžete přečíst v textu
"Noty" k hitlerovské okupaci naší vlasti v březnu 1939 byly rozdány již den předtím. Podívejte se na
minutovník cesty do nacistického pekla
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